



Nr. 12456 / 21. NOV. 2017

ARIA CURRICULARĂ EDUCAȚIE FIZICĂ, SPORT ȘI SĂNĂTATE

În atenția profesorilor de educație fizică din învățământul preuniversitar
mureșean!

Stimați colegi,

Urgent!

Anunț pentru toate școlile!

Vă reamintim că trebuie, conform Regulamentului de desfășurare a competiției "Cupa Tymbark"-2018, să trimiteți (să aduceți) formularele cu participanții la faza pe clasă/școală/localitate, către *Inspectorul de educație fizică. Inspectorii de educație fizică vor trimite formularele până la data de 01.12.2017 pe adresa Federației Române de Fotbal.*

La secțiunea Departamente (documente VII) aveți modelul de Acord parental (anexa 3).

Pentru avizul medical sunt valabile și adevărurile medicale în xerocopie! **Coordonatorii de zone să se implice în această activitate!**

Vineri, 24.11.2017, ora 13:00, va avea loc o activitate de cerc pedagogic (zona liceu-Tg.Mureș), la Liceul cu Program Sportiv "Szasz Adalbert". Activitatea va fi susținută de profesoara Gombor Monika.

Sâmbătă, 18.11.2017, în organizarea Școlii Gimnaziale "Florea Bogdan" Reghin, a avut loc o competiție interjudețeană de educație rutieră. Au participat echipe din 8 județe, toate cu rezultate notabile la nivel național și internațional! Organizarea a fost ireproșabilă, la reușita activității contribuind Primăria Reghin, o serie de sponsori, unitatea școlară și nu în ultimul rând, sufletul acestei acțiuni, familia profesorului Moldovan Dănuț. Această competiție a strâns la start cele mai bune echipe din țară și vine ca o recunoaștere a valorii centrului din Reghin, echipele Școlii Gimnaziale "Florea Bogdan" obținând, an de an, rezultate foarte bune la nivel național.

Și nu în ultimul rând, domnul profesor Moldovan Dănuț a fost antrenorul numit la Lotul național de Educație rutieră care a participat la Campionatul European din Albania.

Felicitări pentru organizarea acestei activități tuturor factorilor implicați și așteptăm următoarea ediție!

Metodiștii disciplinei educație fizică, profesorii Bako Aliz, Bucur Imola, Bîndilă Claudiu, Marcu Valer, Ciucă Claudiu, Kemendi Karol, Vita Csaba, Pop Laurențiu și Bendriș Daniel sunt convocați miercuri, 22.11.2017, la o ședință de lucru, pentru finalizarea raporturilor de inspecție pe discipline sportive de la Liceul cu Program Sportiv "Szasz Adalbert" Tg.Mureș. Ședința va avea loc la ora 14:30.

Sperăm că veți răspunde pozitiv la ceea ce se cere din partea dumneavoastră și că veți parcurge cu interes documentele prezentate.

Vă mulțumim!

Rugăm compartimentele de secretariat ale unităților de învățământ să transmită acest anunț colegilor de ed.fizică!

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
Prof. Ioan MACARIE



INSPECTOR ȘCOLAR,
Prof. Sorin PĂTRU

